
 

 

 

  

              SPITALI UNIVERSITAR I TRAUMES 

Shtojca 10  

[Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

[Data: 11.08.2022] 

Drejtuar: [B.OE “MONTAL” Shpk, me adrese: Rruga ”Dervish Hima”, tre kullat, kati i 3, apartamenti 

9/2 – Tiranë &“Biometric Albania” Shpk, me adrese: Bulevardi  “Njesia bashkiake nr 2, rrugaVllazen 

Huta, pallati Vila Park, shkalla 1, kati 6,ap 25 Tirane] 

Procedura e prokurimit: PROCEDURËN E HAPUR MBI KUFIRIN E LARTE MONETAR 

Fondi limit për dy lotet: 49,537,653.00 (Dyzetë e nëntë milionë e pesëqind e tridhjetë e shtatë 

mijë e gjashtëqind e pesëdhjetë e tre) Lekë pa Tvsh ose fondi limit ne Euro (sipas kursit të 

këmbimit nga BSH): 415,828.53 (Katërqind e pesëmbëdhjetë mijë e tetëqind e njëzetë e tetë pikë 

pesëdhjetë e tre) Euro 

Fondi limit i lotit 1: 22,539,580.00 (Njëzetë e dy milionë e pesëqind e tridhjetë e nëntë mijë e 

pesëqind e tetëdhjetë) Lekë pa TVSH ose fondi limit ne Euro (sipas kursit të këmbimit nga 

BSH): 189,201.54 (Njëqind e tetëdhjetë e nëntë mijë e dyqind e një pikë pesëdhjetë e katër) 

Euro 

Numri i referencës së procedurës: Loti 1 - REF-35718-07-07-2022 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Furnizim me materiale mjekësore të përgjithshme për 

SUT” e ndare në dy- lote 

LOTI 1 - Materiale mjekimi te pergjithshme per nevoja spitalore 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. B.OE “MONTAL“Shpk &“ Biometric Albania ” Shpk      J62009007F -  J61827062E 

     Emri i plotë i shoqërisë                          numri i NIPT-it   

Oferta ne total për lotin nr. 1: 20,973,780 (Njëzetë milionë e nëntëqind e shtatëdhjetë e tre 

mijë e shtatëqind e tetëdhjetë) lekë Pa Tvsh. 



2. OE “GAMMA” Shpk                                                                 K31510153H 

     Emri i plotë i shoqërisë                          numri i NIPT-it 

Oferta ne total për lotin nr. 1: nuk ka paraqitur oferte 

3. OE “CFO Pharma” Shpk                                                                 K22305002U 

     Emri i plotë i shoqërisë                          numri i NIPT-it 

Oferta ne total për lotin nr. 1: 21,412,000 (Njëzetë e një milionë e katërqind e dymbëdhjetë 

mijë) lekë Pa Tvsh. 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. OE “GAMMA” Shpk  është skualifikuar me arsyen se: 

 OE nuk ka paraqitur ofertë ekonomike si dhe nuk ka paraqitur dokumentacionin e kërkuar nga AK   

2.   OE “CFO Pharma” Shpk  është skualifikuar me arsyen se: 

Formulari i Ofertës Ekonomike nuk është sipas shtojcës 1,  

- Lista e Çmimeve nuk është sipas shtojcës 2, 

- Në listën e cmimeve të paraqitur nga OE ka mospërputhshmëri midis cmimi për njësi pa tvsh  dhe 

cmimit për njësi me tvsh. 

- Në formularin e Ofertës Ekonomike të paraqitur nga OE nuk është përcaktuar së cilit Autoritet 

Kontraktor i drejtohet oferta ekonomike, gjithashtu nuk është përcaktuar procedura e prokurimit, numri i 

references etj. 

- OE nuk ka paraqitur mostra sipas kërkesave të AK në datën dhe orën e zhvillimit të procedurës së 

prokurimit. 

-OE nuk plotëson kriterin 2.3 Kapacitetin Teknik, 2.3.1 Operatori Ekonomik duhet të paraqesë dëshmi 

për furnizimet e mëparshme të ngjashme. OE ka paraqitur Faturë Tatimore e cila nuk ka të pasqyruar 

cmimin për njësi dhe sasinë për artikullin maska. 

-OE nuk plotëson kriterin 2.3 Kapacitetin Teknik, 2.3.3, Në autorizimin e prodhuesit të lëshuar nga La-

med Healthcare Pvt. Ltd si dhe në autorizimin e leshuar nga Spes Medica srl, ku autorizohet shoqëria 

“Fedos“Shpk, nuk bëhet lidhja midis distributorit të autorizuar dhe Operatorin ekonomik ofertues “CFO 

PHRAMA”Shpk 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [“B.OE “MONTAL” Shpk, me adrese: Rruga 

”Dervish Hima”, tre kullat, kati i 3, apartamenti 9/2 – Tiranë &“Biometric Albania” Shpk, me adrese: 

Bulevardi  “Njesia bashkiake nr 2, rrugaVllazen Huta, pallati Vila Park, shkalla 1, kati 6,ap 25 Tirane], 

se oferta e paraqitur me vlerë totale prej [20,973,780 (Njëzetë milionë e nëntëqind e shtatëdhjetë e tre mijë 

e shtatëqind e tetëdhjetë) lekë Pa Tvsh] / totali i pikëve të marra [_nuk aplikohet_] është identifikuar si 

Oferta e suksesshme. 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

Titullari i Autoritetit Kontraktor 

Edlira BODE 

 


